
КОМФОРТ +: НОВИЙ
РІК В ПАРИЖІ БЕЗ
НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ

01.01 -01.01

€

Львів Дрезден Франкфурт Руан Париж Люксембург Берлін Львів

ПРОГРАМА ТУРУ

6:00 збір групи у Львові / 7:00 виїзд в Дрезден.

Вже ось-ось почнеться ваша захоплива подорож мрії. Ми підготували гарну музику
і захоплюючі фільми в дорогу, щоб ваш переїзд пролетів непомітно. А обидва
наших супроводжуючих завжди раді поділитися з вами корисною інформацією і
подбати про комфорт. З вашого боку - гарний настрій і готовність накопичувати
 прекрасні враженнями від подорожі. Поїхали!

Після проходження кордону автобус зупиниться на обід в придорожньому кафе
"Біда".  Там  ви  зможете  скуштувати  дуже  смачної  національної  їжі,  трошки
розім'ятися з дороги і вирушити далі в перший пункт нашого маршруту вже ситими
і задоволеними.
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Прибуття і відпочинок у готелі.



Сніданок у готелі і виселення.

Вчора вранці ще були в Україні, а сьогодні прокидаєтеся в найкрасивішому місті
Німеччини - Дрездені. Пропонуємо пройтися по головним архітектурним пам'яткам,
знаменитим музеям і картинним галереям разом з нашим місцевим гідом, який
поділиться  з  вами,  як  з  другом,  найцікавішими фактами про місто,  розповість
захоплюючі історії про "візитні картки" Дрездена і про те, як же живеться місцевим
у цьому "казковому місті на Ельбі".

Не можна бути в Дрездені і не поїхати в Саксонську Швейцарію, яка від міста -
"рукою подати". Ми запрошуємо вас відправитися на пошук гармонії і натхнення в
цей чудовий  національний парк з  запаморочливими видами на Саксонію.  По
дорозі до відомого Бастайскому мосту розміщено безліч панорамних майданчиків і
чим  вище,  тим  гарніше.  Радимо  обов'язково  зробити  побільше  фото,  щоб
запам’ятати ці красиві моменти назавжди. Вартість поїздки - 25 євро.

Якщо  ви  залишилися  в  місті,  обов'язково  завітайте  на  вечерю  в  один  з
атмосферних закладів Дрездена. Куди б ви не відправились, вам запропонують
широкий асортимент національних німецьких страв і великий вибір різних сортів
пива.

Переїзд у транзитний готель. Прибуття і відпочинок у готелі (Айзенах).
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Сніданок та виселення з готелю. Переїзд до Франкфурта.

Ще  одне  місто  Німеччини  -  в  скарбничку.  Сьогодні  у  вас  буде  можливість
порівняти і  зрозуміти,  наскільки два міста однієї  країни відрізняються один від
одного. Франкфурт вважають фінансовою столицею Німеччини, але не дивлячись
на це тут зовсім немає поспіху та метушні. Знайомство з містом вам влаштує наш
досвідчений  гід,  який  з  Франкфуртом  на  "ти".  Під  час  екскурсії  ви  зможете
проникнутися духом старовинних церков  та сучасних хмарочосів,  надихнутися
величезною  кількістю  різноманітних  музеїв,  і,  звичайно  ж,  дізнатися,  як  і  де
відпочивають місцеві і куди краще піти за традиційними стравами.

Не пошкодуйте часу і підніміться на вежу Майн Тауер у вільний час. Гарантуємо,
гарні враження та круті фото від дивовижної панорами!

Переїзд у транзитний готель. Прибуття і відпочинок у готелі (Сен Кантен).
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Сніданок у готелі і виселення. Переїзд у Руан.

Вітаємо вас в столиці прекрасної Нормандії - місті Руан! Саме тут Гюстав Флобер
створив  свій  шедевральний  роман  "Пані  Боварі",  а  Клод  Моне написав  серію
картин,  що  принесли  йому  приголомшливий  успіх.  Затишний  Руан  зі  своєю
особливою атмосферою подарує натхнення кожному, хто приїхав дізнатися місто.
На  оглядовій  екскурсії  ви  відчуєте  насолоду  від  неповторної  архітектури  в
готичному  стилі,  дізнаєтеся  чому  Руан  є  обов'язковою  зупинкою  у  всіх
гастрономічних турах Франції і відкриєте для себе безліч унікальних музеїв для
відвідання.

Крім  Руана  є  й  інші  міста,  які  варті  не  меншої  уваги.  Ми  запрошуємо  вас
 познайомитися і з ними.. Спочатку пропонуємо прогулятися по улюбленцю всієї
Європи  -  місту  Онфлер.  "Пряникові  будиночки",  які  відображаються  у  воді,
створять  враження  казки,  а  любов  до  Нормандії  зросте  ще  більше.  А  після,
вирушимо у  Трувіль  прямо до  Ла-Маншу.  Рекомендуємо зазирнути  на  рибний
ринок і захопити з собою морепродуктів, яких тільки душа забажає, а також вина і
закусок. Тепер ви готові до свого найбільш приємного і атмосферного пікніка на
березі Ла-Маншу. Вартість поїздки - 30 євро.

Переїзд у Париж. Прибуття і відпочинок у готелі.
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Сніданок у готелі.

Місто закоханих, символ Франції, місто революцій і місто мрії. Все це сказано про
прекрасний Париж. Сьогодні давня мрія опинитися на самій верхівці Ейфелевої
вежі і прогулятися по Єлисейських полях стане реальністю. Щоб допомогти вам
дізнатися місто краще, ми звернулися за допомогою до досвідченого гіда, який із
задоволенням відкриє вам таємниці французької столиці, покаже головні визначні
пам'ятки міста і  порадить як провести вільний час так, щоб від візиту в Париж
залишилися лише найкращі враження.

Запрошуємо вас на прогулянку по знаменитому району Монмартр. Ви пройдетесь
по чудовому кварталу французьких художників, помилуєтесь на Кабаре Мулен Руж
і  величну  Базиліку  Сакре-Кер,  а  завершите  екскурсію  у  чарівному  місці  з
найкращим видом на Париж. Вартість - 15 євро.

Не важливо в який час дня гуляти столицею. На світанку або в сутінках місто не
перестає дивувати око і закохувати в себе. Ми пропонуємо переконатися у цьому
на  вечірній  екскурсії  по  сучасному  району  La  Defense.  Разом  з  гідом  ви
прогуляєтесь до Тріумфальної арки, Марсового і Єлисейських полів, Булонського
лісу. І повернетесь до Ейфелевої вежі, щоб сповна насолодитися її нічним сяйвом.
Вартість - 20 євро.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі і виселення.

Одним з обов'язкових пунктів до виконання у Парижі є поїздка до Версалю.
Колись давно, король задумав побудувати на його місці скромний мисливський
будиночок, але, як ви можете помітити, будівництво переросло в щось більше.
Французи кажуть, світ прихиляється перед його красою. Величезний парк
складається з незліченних скульптур, басейнів, фонтанів, чудових паркових алей.
Здається, ніби кожна деталь тут є продовженням палацової архітектури і кричить
про розкіш. Вартість поїздки - 40 євро.

Ввечері пропонуємо відпочити від усіх екскурсій і прогулятися по Сені на
кораблику, милуючись неймовірним видом на місто з води, і попиваючи келих
шампанського. Вартість - 16 євро.

Переїзд у транзитний готель. Прибуття і відпочинок у готелі.
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Сніданок у готелі і виселення. Переїзд у Люксембург.

Відразу по прибуттю ви підете на оглядову екскурсію з нашим досвідченим гідом,
який проведе вас звивистими середньовічними вуличками на шляху до капели
Сен-Кірен, готичному собору Сен-Мішель, герцогського палацу і кафедрального
собору Нотр-Дам, у якому зберігається ікона Богоматері - покровительки міста .
Закінчиться екскурсія на краю скелі "Балкон Європи".  Дух захоплює, як там
красиво!

У другій половині дня усім любителям середньовічної архітектури і унікальних
реліквій рекомендуємо відправитися до знаменитого міста Трір, у одному з
соборів якого зберігається справжня сорочка Ісуса Христа. Вартість поїздки - 25
євро.

Переїзд у транзитний готель. Прибуття і відпочинок у готелі.
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Сніданок у готелі і виселення. Переїзд у Берлін.

На черзі ще одне місто Німеччини, яке в черговий раз змінить  ваше враження про
цю країну. Берлін - дуже контрастне місто. Тут поєднується консервативність
минулих часів і веселощі  сучасних. За традицією з містом вас познайомить
місцевий житель. Брандербурзькі ворота, Рейхстаг, Потсдамська площа і інші
знамениті пам'ятки сьогодні постануть перед вами. А гід зі свого боку розповість, у
чому полягає секрет міста і як це пов'язано з його історією.

У вільний час ми запрошуємо вас відвідати Пергамський музей і дізнатися більше
про культуру Малої Азії і Месопотамії, побачити своїми очима стародавні
артефакти шумерської культури і просто насолодитися атмосферою, яка
збереглася ще з незапам'ятних часів в мистецтві різних народів. Вартість екскурсії
- 25 євро.

Ніч у готелі.
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Сніданок у готелі і виселення. Переїзд до Вроцлава.

Ваш  шлях  лежить  додому.  Але  пропонуємо  скрасити  зворотню  дорогу
відвідуванням  прекрасного  польського  міста  -  Вроцлава.  Насамперед,  ви
прогуляєтеся по неймовірному Старому місту, про який так схвально відгукуються
інші туристи. Ви побачите численні мости і канали, а так само величну архітектуру в
стилі готики і бароко. Вартість 10 євро

Виїзд до Львова. Прибуття до Львова орієнтовно 00:00.

*  Ціни на екскурсії  можуть незначно змінюватися, в залежності  від сезону або
інших незалежних від нас обставин.

** Час прибуття до Львова - орієнтовний, наполегливо не рекомендуємо купувати
квитки на зворотний потяг.
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ЩО ВКЛЮЧЕНО ДО ТУРУ

Проїзд на
комфортному автобусі

Проживання в 3/4 *
готелі. Розселення по
2-3 людини в номері

Сніданки в готелі Два супроводжуючих

Фотозвіт у квітневому
виїзді

Оглядові прогулянки
від місцевого жителя



ДОДАТКОВО

Допки


